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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

 

Prepovedano kurjenje na prostem, tudi druženje 
 

Kranj, 20. marec 2020 – Od danes dalje je prepovedano kurjenje ognja na prostem oziroma 
vse dejavnosti, ki lahko zanetijo požar. Medobčinski inšpektorat Kranj pa ugotavlja, da ljudje 
še vedno ne upoštevajo vladnih odlokov in priporočil zdravstvene stroke: ljudje se družijo v 
skupinah, otroci na igriščih, tudi zaprtih.  

Od danes je v veljavi razglas Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje o veliki požarni 
ogroženosti naravnega okolja na območju celotne države, razen za območja s snežno odejo. 
To pomeni, da je v naravnem okolju poleg požiganja in odmetavanja gorečih ali drugih 
predmetov ali snovi, ki lahko povzročijo požar, prepovedano tudi kuriti, kuriti kresove, požigati 
na območjih ob infrastrukturnih objektih, izven pozidanih površin uporabljati predmete, naprave 
ali izvajati aktivnosti, ki lahko povzročijo požar, ter izvajati ognjemete. 
 
Pristojni organi bodo v času veljave razglasa velike požarne ogroženosti naravnega okolja izvajali 
poostren nadzor, v tem obdobju pa občinam in gasilskim organizacijam izjemoma ni treba 
izvajati obveznosti, kot so požarna straža, dežurstvo gasilcev in opazovanje naravnega okolja. 
 
Občane pozivamo k doslednemu upoštevanju razglasa: naj ne kurijo ali celo namerno požigajo, 
kakor se je zgodilo danes ponoči. V eni kranjskih sosesk je namreč neznani storilec podtaknil 
ogenj na zabojnikih za smeti. V tem času je nadvse pomembno, da je kar največ gasilcev na voljo 
za zagotavljanje pomoči prizadetim zaradi širjenja koronavirusa.  
 
Inšpektorat: Ljudje še vedno ne upoštevajo navodil 
Medobčinski inšpektorat Kranj (MIK) še naprej dnevno beleži prijave občanov, zgroženih, ker 
nekateri ljudje še vedno ne upoštevajo vladnih odlokov in priporočil zdravstvene stroke, naj 
domove zapuščajo le v nujnih primerih. »Še vedno so tu neodgovorni starši, ki svoje otroke 
puščajo na igriščih, nemalokrat jim celo pomagajo splezati čez ograjo zaklenjenih otroških 
igrišč,« je povedal vodja MIK Martin Raspet. 

Na MIK sicer prihajajo tudi prijave, ki v času razglašene epidemije niso najbolj na mestu. Martin 
Raspet zato ljudi poziva h tehtnemu razmisleku, ali dogajanje, ki ga želijo prijaviti, zares bistveno 
vpliva na življenje in zdravje ljudi. »Prioritetne naloge medobčinskih redarjev še naprej ostajajo 
enake, kar v prvi vrsti pomeni varnost vseh občanov,« je ob tem povedal Sandi Pavlović, 
medobčinski redar svetovalec.  
 
 
 

mailto:pr@kranj.si
http://www.kranj.si/


 
Več informacij 

 

Kabinet župana  

Oddelek za komuniciranje in protokol  

Slovenski trg 1,  4000 Kranj,  T: 04 2373 116    

E: pr@kranj.si     S: www.kranj.si    FB: @MOKranj 

 

 

2 | 2 
 

Dezinfekcija nekaterih javnih površin 

Komunala Kranj bo v ponedeljek, 23. marca 2020, začela dezinfekcijo urbane opreme ter 
nekaterih javnih površin, kjer se najpogosteje v teh dneh zadržujejo prebivalci. Gre za javne 
površine v okolici Zdravstvenega doma, Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj, stavbe 
Mestne občine Kranj ter ostale površine, kjer bo to potrebno. 

 

Pozor na pokopališčih 

Kakor je znano, je vlada izdala Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi na javnih shodih in javnih 
prireditvah ter drugih dogodkih na javnih krajih v RS. V Komunali Kranj zato vse obiskovalce 
Mestnega pokopališča Kranj in pokopališča v Bitnjah pozivajo, naj se na področju obeh 
pokopališč zadržujejo oziroma ravnajo le v skladu z vladnim odlokom. Na pogrebnih slovesnostih 
pa velja upoštevanje navodil in priporočil NIJZ do preklica. 

 

 

 

 

mailto:pr@kranj.si
http://www.kranj.si/
https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019

